

日立在中国 e-通讯

日立(中国)有限公司员工 摄影作品

事业动态

01. 日立参加“中国发展高层论坛2017”
02. 日立HITPHAMS为杭州澳亚药品高质量生产带来保障
03. 日立汽车系统及Honda就成立电动车用电机合资公司达成基本协议
04. 日立电梯再次荣获“五星级服务质量奖”
05. 日立建机获2017全国建筑机械行业质量领先品牌荣誉
06. 日立高新技术与中国大型试剂厂商公司就体外诊断(IVD)检测仪器与试剂方面开始合作

01 日立参加“中国发展高层论坛2017”



2017年3月18日至20日,“中国发展高层论坛2017”年会在北京钓鱼台国宾馆举行。

本届论坛以“中国与世界:经济转型和结构改革”为主题,围绕“十三·五”时期中国经济的增长与改革、制造业创新、金融改革、国际合作、环境治理体系的完善等议题展开讨论。株式会社日立制作所 取締役会长代表执行役 中西宏明出席并发表了演讲,并于20日上午参加了李克强总理的会见,进行了交流。

在“激发企业创新活力”的话题环节,中西宏明作了题为“数据技术带来新的社会创新”的演讲。中西宏明以日立的社会创新事业为例,建议通过灵活运用数据来解决社会课题,希望在政府的理解和支持下加速推进开放型创新,表达了日立为解决中国社会新课题贡献力量的决心。中国是日立重要的海外市场。今后,日立也将继续制定并实施与政府提出的“中国制造2025”、“一带一路”等新纲领及中国发展方向相契合的事业战略,以此为中国的长期发展贡献力量。

02 日立HITPHAMS为杭州澳亚药品高质量生产带来保障

为了帮助中国医药企业更好的通过GMP法规审核,提高国际医药市场竞争能力,日立集团将自主研发的生产管理系统——HITPHAMS引入中国市场,并与杭州澳亚通过协创的方式共同打造高质量药品生产的整体解决方案。

HITPHAMS采用完全的标准作业流程,不仅能规范指导生产操作,还能进行实时追溯。通过参数有效范围限定、双重确认签名、特定角色(人员)复核、出错提示等方式严控每一步生产环节,彻底杜绝人为因素的差错。

导入了生产管理系统HITPHAMS后,杭州澳亚不仅所有的生产车间都已顺利通过了新版GMP法规的认证,而且还是浙江省首家通过该法规认证的无菌制剂生产企业。HITPHAMS中的电子签名方式也完全符合FDA Part 11的电子签名要求,这也为杭州澳亚打开国际市场打下基础。



GMP: Good Manufacturing Practice的缩写。意为“产品生产质量管理规范”或“优良制造标准”。

03 日立汽车系统及Honda就成立电动车用电机合资公司达成基本协议

日立汽车系统株式会社(日立汽车系统)与本田技研工业株式会社(Honda)就成立从事电动车用电机的研发、生产及销售的合资公司一事,于2017年2月3日签署了基本协议。今后,双方将面向新公司的成立开始具体的协商。日立汽车系统早在1999年就已开始将电动车用电机投放市场,积累了强大的技术实力和产品竞争力。迄今为止,其开发的小型、轻量、高功率电动车用电机产品广为全球汽车厂商采用,其产品性能和生产技术获得了业界的高度评价。

计划中的新合资公司将成立于日本,并将在中国和美国设立生产销售电机的子公司。在扩展生产销售基地的同时,新公司将广泛对应包括Honda在内的各汽车厂商的需求,力争在全球范围增强电机产品的供应。

04 日立电梯再次荣获“五星级服务质量奖”



3月12日,由国家质检总局指导、中国质量万里行促进会主办的315第三届中国质量诚信品牌论坛在北京举办。

日立电梯在众多企业中脱颖而出,再次被授予“五星级服务质量奖”,成为了目前中国电梯行业中唯一一家获此殊荣并连续两次获得该奖项的企业。

依托大数据、云计算、物联网等技术,日立电梯整合MUGTM电梯保养系统、电梯服务支援系统、ELECLOUDTM移动终端信息平台等智能服务信息平台,进行电梯全生命周期管理。在当前建设新型智慧城市的大背景下,日立电梯提出了“HUMAN FRIENDLY(人性关怀,创造更美好未来)”的创新理念,以创新更好地服务于人,让人们在城市中的移动变得更为舒心,将更好地应对未来城市交通各种复杂的社会课题。

05 日立建机获2017全国建筑机械行业质量领先品牌荣誉

日前，由中国质量检验协会发起的2017年“全国行业质量领先品牌”展示公告工作落下帷幕，继在2016年被评为“全国建筑机械行业质量领先品牌”后，日立建机（上海）有限公司再次荣获此项殊荣。



中国质量检验协会已连续18年开展质量领先企业主题宣传活动，旨在推进社会诚信建设、树立诚信典型、倡导企业自觉履行社会责任。自进入中国市场以来，日立建机始终以品质为先导、价值为核心，致力于为中国客户创造长期价值，赢得了广泛的信任与赞许。

除了全方位的产品质量保证，日立建机始终注重服务质量的不断升级，特别是在“互联网+”时代，日立建机引入的Global e-Service在线管理系统和ConSite智能化综合应对系统都突出前沿科技价值。通过Global e-Service平台，日立建机及代理商可与客户共享设备信息，定期进行检查和故障诊断，主动缩短停工时间。运用基于ICT技术的ConSite系统，日立建机可准确掌握机器工作状态，及时向客户进行故障预警，降低维保成本。

未来，旨在强化客户体验的科技元素将不断为日立建机所用，努力实现客户满意度No.1的服务目标。

06 日立高新技术与中国大型试剂厂商公司就体外诊断(IVD)检测仪器与试剂方面开始合作

为了进一步扩大不断发展的中国IVD（体外诊断）市场，2016年11月，株式会社日立高新技术的关联子公司日立诊断产品（上海）有限公司与宁波美康生物科技股份有限公司就加强IVD（体外诊断）检测仪器·试剂在中国的销售事业启动共同合作方案。2017年，又与四川迈克生物科技股份有限公司就加强IVD检测仪器与试剂在中国的销售事业展开合作。

日立高新于2016年8月，与日和（国际）贸易有限公司共同在上海成立了合资企业HTD。HTD从事生化学检测所需的血液检测仪器与检测试剂的销售、支持每日检测业务的服务业务，同时也考虑与中国大型试剂公司的合作，在中国全境开展可一站式支持检测仪器与试剂的销售、服务的综合解决方案。

今后，作为HTD会利用多年积

累的销售渠道在全国推广宁波美康提供的生化学检验试剂以及日立高新的生化学血液检验仪器。而日立高新通过与四川迈克的合作，可满足要求使用数家试剂公司发售的多个试剂项目的顾客需求，进一步提升HTD的综合解决方案提供能力，并在中国全境拓销面向生化学的血液检测装置。与此同时，宁波美康和四川迈克也利用自社的试剂销售网络将日立高新的生化学血液检验仪器进行全国性推广。

日立高新技术通过进一步加强中国IVD事业解决方案的提供能力，可向中国人民提供更为优质、有效的医疗服务。今后也将以实现高新技术解决方案事业的国际顶尖水平为目标，作为最尖端与最前沿的事业创造企业，站在客户的角度，迅速响应顾客与市场需求。

CSR

01. 日立高新技术在中国开展理科教室，支持STEM教育

01 日立高新技术在中国开展理科教室，支持STEM教育

为了更好地推进以“人才培养”、“环境保护”和“地域贡献”3大领域的重点事业，本次，日立高新技术将已在日本和北美取得强烈反响的“日立高新技术理科教室”活动，作为“人才培养”的政策之一，开始在中国大陆推广。旨在帮助孩子们了解理科、培养对科学的兴趣，并支援小学、中学和高中的理科教育活动。

首次在国内开展的“日立高新技术理科教室”活动率先登陆上海。日立高新技术（上海）国际贸易有限公司通过为150名中学生教授知识并利用电子显微镜观察了解微观世界，激发了孩子们对科学的兴趣。此外，理科教室的成立也针对解决当下儿童不熟悉理科的问题，与教育机构共同构筑了良好的合作关系，在人才培养与顾客发展上都有一定的影响。

今年，日立高新技术理科教室将会登陆到上海和大连的中小学，为更多的孩子们传递学习理科的乐趣。

详情咨询：

贺琳 E-mail: lin.he.yd@hitachi-hightech.com

日立高新技术（上海）国际贸易有限公司 集团人力资源部

Tel: (8621) 6163-1215 Fax: (8621) 6841-5420



了解日立事业 欢迎访问

日立全球 Hitachi Global
www.hitachi.com

日立在中国 Hitachi in China
www.hitachi.com.cn

更多日立动态 欢迎关注

日立中国
微信订阅号

